

# 我市提高住房公积金个人贷款最高额度

## 从6月1日起双职工缴存家庭住房公积金最高可贷55万元

昨日,市住房公积金管理委员会二届六次会议审议通过提高住房公积金个人贷款最高额度。从6月1日起,我市双职工缴存家庭住房公积金最高可贷55万元,单职工缴存家庭住房公积金最高可贷45万元,通过“河洛英才计划”引进的高层次人才最高可贷60万元。

### 双职工缴存家庭住房公积金最高可贷55万元

此次提高住房公积金个人贷款最高额度,主要是为了最大限度满足购房职工的贷款需求,充分发挥住房公积金制度的职能作用。

调整后,我市双职工缴存家庭的住房

公积金最高额度由40万元调整为55万元;单职工缴存家庭的住房公积金最高额度由40万元调整为45万元。

为支持高层次人才来我市定居创业,我市“河洛英才计划”引进的高层次人才,贷款额度将不受缴存年限和缴存额限制,最高贷款额度为60万元。

预计该政策实施后,我市每年将多发放公积金贷款约3亿元,有效满足职工购房需求。需要注意的是,为有效防范贷款风险,今后缴存职工在办理公积金贷款业务时,须提交本人及配偶的个人征信报告。

个人征信报告被视为“经济身份证”,包含有信贷交易信息明细等内容。市民可在位于中州路与八一路交叉口的中

国人民银行洛阳市中心支行征信查询大厅内查询个人征信报告,也可通过市民之家的个人征信报告自助查询机查询。

### 购房合同签订后5年内只可提取一次公积金

在公积金提取方面,职工购买自住住房,无论是商品房、经适房、房改房还是拆迁房,在无未结清公积金贷款的情况下,都可凭相关凭证材料办理公积金贷款提取业务。

此前,原购房合同签订后5年有效期内,职工每年可提取一次公积金。从6月1日起,5年有效期内只可提取一次,同样提取额不得超出付款票据金额。

为作好政策衔接工作,政策调整后,已

办理5年购房提取的,可在有效期内再提取1次;首次办理的职工应先了解提取政策,5年有效期内可自主选择提取时间。

### 取消装修提取、物业费提取、大病提取政策

会议还审议通过,从6月1日起,取消装修提取、物业费提取、大病提取政策。这一调整主要是依据国务院《住房公积金管理条例》等相关规定,将不在以上提取范围的服务事项予以取消,进一步规范我市公积金提取条件。数据显示,2018年装修提取、物业费提取、大病提取三项共计提取565.9万元,仅占年提取总额的1.2%。

本报记者 郭飞飞 通讯员 宋昱哲

# 92岁中科院院士陈俊武对话90后洛阳青年代表,寄语大家不忘初心、不忘学习、为国奋斗

## “90后”对话90后



与陈俊武院士(第一排中)合影 陈香生 摄

昨日上午,中石化洛阳工程有限公司456办公室内不时传来爽朗的笑声。这里正在进行一场“90后”老人与90后青年的信仰对话和思想碰撞。

这位老人今年92岁,我们称他是一位“90后”老人,他就是中国科学院资深院士、我国著名炼油工程技术专家陈俊武。他满头白发,精神矍铄,频繁用手势配合自己的讲述。

这些90后青年,是来自洛阳日报社和中石化洛阳工程有限公司的优秀青年代表。他们对陈俊武院士不忘初心、科学报国的精神钦佩不已,特意赶在全国科技工作者日之前为陈俊武院士送上美好祝福。

走进陈俊武院士办公室,桌子上、书柜里、窗台边,目之所及满是技术书籍、外文期刊,以及记满各种文字、数据的纸张。每周一、三、五,皓首之年的陈俊武院士准时到此处理邮件、指导项目,研究新课题。

为何如此坚持?面对青年惊讶的眼神,陈俊武院士给出答案:“身体尚可,国家需要!”简单的一句话,从老院士口中说出,可谓字字千钧,令在场之人无不动容。

谈学习,不忘初心。陈俊武院士有一套高效的学习方法,有着很好的读书习惯,给人印象最深的是他通过谈学习传递给大家的理念——为国家需要而学习。譬如,他的俄文就是在当年国家炼油技术需要的情况下突击自学的。进入21世纪,为了研究低碳战略,他在耄耋之年开始学习气象等新领域的知识。他有句口头禅:“不会,可以学啊!”

谈创新,不忘初心。参加工作70年来,陈俊武院士一步一个脚印,推动我国流化催化裂化技术从一片荒芜到锦绣满园。谈及这些创新成就,陈俊武院士总是轻描淡写,唯独讲到“25度电的创新起点”时,他眼里满是骄傲和自豪——1952年,他在抚顺人造石油厂利用蒸汽喷射器的强大抽力让一台鼓风机1小时省电25度。因此他得到了一匹布的奖励,这让他尝到了创新的甜头,也成为他一生“不安分”的创新起点。“没有创新就没有发展,到现在我也不敢有‘歇一歇’的想法!”陈俊武院士说。

寄语青年,不忘初心。“干革命、干事业,都应不忘初心。”陈俊武院士特别谈到党中央即将在全党开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,勉励新时代洛阳青年不忘初心、不忘学习,站在老一辈人的肩膀上再爬高一层,为国家作出更大贡献。

不知不觉一个小时过去了,近距离感受大家风范,在座青年受益良多。这场“90后”与90后的对话,就是一次“不忘初心、牢记使命”的精神传承……

本报记者 白云飞 孙自豪

# 提升市容市貌 减少扬尘污染

为进一步深化我市全国文明城市创建工作,建立健全常态化长效机制,保持创建工作的经常性、规范化、制度化,营造崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市氛围,本报今起开设《文明365 创建在行动》栏目,对我市文明创建新动态、新举措、新成效进行宣传报道,对创建过程中存在的突出问题、不文明行为、不作为情况进行监督和曝光。敬请关注。



市教育局职工进行大扫除

为进一步提升我市全国文明城市创建水平,营造清新干净的城市环境,昨日,市创建办联合市委直属机关工委、市城市管理局、老干部指导团等部门相关负责人对我市城市清洁专项行动开展情况进行督查。

督查组来到市教育局进行专项行动督查“回头看”。该单位院落干净整洁,职工身穿红马甲,有的在认真清扫道牙上的树叶等物,有的在擦拭垃圾桶。市教育局相关负责人介绍,今后每周五,他们将组织职工进行大扫除,清扫道路、院

落及办公区域。瀍河区三井洞桥南瀍河段,河岸花红柳绿,不少市民在此锻炼休闲。由于河道内水草长势旺盛,市河渠管理处工作人员正在水里打捞,以改善水环境。

“以前这里脏乱差,臭气熏天。经过治理,现在环境好多了,我天天来河边锻炼身体,心情很舒畅。”附近居民朱凤兰说。

市河渠管理处相关负责人介绍,为改善水环境,给附近居民提供舒适的生活环境,他们定期、定时、定段对

河道的水草进行打捞。此外,由于王城大道快速路施工,洛河牡丹桥段水位低,加之气温高,水草生长过快,对河道景观造成影响。下一步,他们将在人工打捞的基础上,增加机械设备,改善水环境。

本报记者 文/图



## 背街小巷展新颜 市民出行更方便

近日,在瀍河区自立南街,提升后的街巷干净宽敞、环境优美。

自立南街提升项目主要包括线路入地、路面沥青铺设、人行道透水砖更换、花池砌筑、砖墙修缮和美化及照明安装工程等。改造后的小巷旧貌展新颜,为周边群众营造了更加便捷、畅通、安全、优美的出行环境。

记者 鲁博 特约通讯员 王少峰 摄



## 市政部门集中整治中心城区窞井病害

### 使井盖与路面连接更平顺、无跳车现象,施工期间局部影响交通



养护人员正在南昌路修补病害窞井盖

昨日上午,市政集团养护人员对南昌路上的部分病害窞井盖进行修复,重新铺设了混凝土保护层和沥青罩面。

“我们对辖区40余条道路的窞井盖进行了全面排查,确定了55处病害较严重的窞井盖位置。”市政集团河西养护分公司副经理王继辉介绍,对这些窞井盖将逐一破除周边的沥青罩面,重新加固后,井盖与周边路面的连接会更加平顺。

和该公司一样,记者昨日从市政集团获悉,按照百城建设提质和城市精细化管理工作部署,即日起至6月20日,市政集团将集中一个月时间,对中心城区192条主干道的雨水等窞井盖高低不平病害进行集中整治,确保窞井盖无缺损,井顶部与周边路面平顺,无跳车现象。

市政集团相关负责人介绍,此次集中整治期间,将分批分期对各条道路进行整治,避免集中围挡、集中修路对周边群众出行产生影响。按照施工标准,在前期筛查基础上,确定需要整治的窞井盖四周路面将设置1.8米长的正方形围挡,每条道路都限定围挡范围、围挡时间。施工时,将采用高标号混凝土浇筑,确保浇筑后隔日就能摊铺沥青罩面,有效缩短混凝土凝固养护时间。

按照便民优先的原则,养护期间破除路面、混凝土浇筑将实行错峰作业,尽量减少对市民通行的影响。同时,每条道路的集中整治时间尽量压缩为3至5天,沿途设置的小型围挡可能会对车辆通行带来局部影响,敬请市民理解和支持。

本报记者 李东慧 通讯员 贾光明 文/图

# 关于对城市区扬尘污染防治百日攻坚行动“以克论净”抽查道路情况的通报(第五期)

根据《洛阳市2019年春季扬尘污染防治百日攻坚行动方案》有关要求,洛阳市污染防治攻坚战办近期组织市城市管理局对我市城市区30条道路进行“以克论净”集中抽查考核,其中27条合格,3条超标,整体达标率90%。

一、对不达标的3条道路通报如下:老城区国花路(25号院门前)28.0克;高新区西环路25.0克;龙门园区王城大道(温泉小院门前)32.0克。其中龙门园区所辖的王城大道(温泉小院

门前段)超标率最高,超标率为220%。(见下表)

二、对达标的27条道路通报如下:1.抽查的18条主干道,16条达标,达标率88.89%。达标道路分别是:涧西区九都路1.2克、中州西路5.2克;西工区九都路1.4克、凯旋东路4.5克;老城区九都路(饮马街口西段)2.0克、中州路(乡范街口)4.3克;瀍河区九都东路(巡河路口东段)1.3克;洛龙区王城大道(杭州正弘门前)9.7克、凌波桥面9.0克、南环路9.2

克、开元大道3.0克;高新区河洛路8.2克;伊滨区开元大道(光武大道路口)5.2克;高铁大道(玉泉街口)5.4克;龙门园区顾龙路3.1克、龙门大道(王胖子美食门前)2.5克。

2.抽查的12条次干道,11条达标,达标率为91.67%。达标道路分别是:涧西区珠江路8.0克、蓬莱路与秦岭路口东9.4克;西工区体育场路9.0克、国花路(洛阳特警支队门前)9.4克;老城区金业路(交通医院门口)6.8克;瀍河区巡河路

1.8克、华林路(36中门前)4.8克、夹马营路3.5克;高新区丰华路3.9克、创业路4.1克;伊滨区玉泉街(师范学院门前北)5.9克。

自百日攻坚行动开始以来,通过市、区两级共同努力,城市区道路保洁质量显著提升,“以克论净”检查结果显示,不达标道路越来越少。希望各城市区政府高度重视,认真落实属地责任,持续加大道路清扫保洁力度,减少扬尘污染,争取百日攻坚行动取得更好效果。

## 城市区扬尘污染防治道路“以克论净”抽查不达标道路及责任表

(考核日期:2019年5月5日至5月15日)

倒数名次	所属辖区	道路名称	道路级别	县(市、区)行业主管部门负责人	县(市、区)主管领导	以克论净结果(g)	超标率
1	龙门园区	王城大道(温泉小院门前)	主干道	陈文超	陈扶军	32.0	220%
2	老城区	国花路(25号院门前)	次干道	魏彦武	陈俊光	28.0	180%
3	高新区	西环路(高新段)	主干道	梁士甫	付晓毅	25.0	150%